

# 来看看哪些机构榜上有名

虽然提到“拓展”二字，很多人都不寒而栗，会不会遇上个“魔鬼教练”啊？而本次参加拓展大赛的所有队员都认为：教练有魔法，教练很辛苦！在不疼不痒、不打针不吃药之间就让队员们直往下掉肉，胸部丰满起来，是她们付出了很多艰辛才换回来队员们的靓丽身材！大赛尘埃落定，赶紧来看看哪些机构在此次大赛中榜上有名！

快报记者 史丽君 文  
快报记者 施向辉 摄



瘦狐体雕队员 吴菲



高丽名人队队员 刘斌



美的世界队队员 李国红

## 美的世界 最魔鬼速瘦品牌机构

减重最好成绩422斤，平均每人减重29.4斤。这样的成绩让人无不惊叹于美的世界的“魔鬼瘦身技术”。而宋智慧的减重成绩超越了历届选手的最好成绩。除了魔鬼速瘦、维纳斯体雕等疗程的支持，三个月中，美的世界上到

董事长下到美体师，不知开了多少次讨论会，研究针对队员的瘦身方案。宋智慧说，“整个减肥过程，我都是很享受地躺在床上‘任人拓展’，美体师们倒是使尽了浑身力气。看她们这么用力，我觉得不减下去都对不起她们的付出。”

## 瘦狐体雕 最完美塑形品牌机构

在南京的塑形机构中，瘦狐体雕的名气是响当当的。仅名字都很让女人们向往：雕刻身材，像狐狸一样妩媚。作为连续两届参加快报S曲线拓展大赛的机构，此次瘦狐体雕依然

交出了一份完美答卷：三位选手三围平均缩减52厘米。当选塑形之星的王琳激动地说：“要是没有瘦狐体雕的帮忙，我老公可能到现在还会嫌我胖呢！很感谢瘦狐体雕。”

## 高丽名人 最权威的养生纤体机构

高丽名人是今年新闻人南京减肥市场上的一匹黑马。它的到来，似乎给南京带来了一丝不一样的气息：减肥也可以不浮躁。他们花巨资在北京设置培训总部，高薪聘请专业人士，在科研、生产过程中投入不菲，目的只有一个：踏踏实实地树立行业第一品牌。参加此次大赛，高丽名人同样没有一丝浮躁。用高丽名人（国际）纤体美容连锁机构总经理赵君的话说：“减掉身上十几斤甚至几十斤肉是件容易的事，我相信任

何有资质的减肥机构都能做到。但如何保持，如何将减肥时的合理饮食、规律生活潜移默化地转变成日常的生活方式，是件不容易的事。”因此，高丽名人的美体师每次在给客人减肥时总是注重传播健康生活方式以及科学养生观念。渐渐地，高丽名人倒像是顾客在家、工作单位之外的第三空间。这个“第三空间”是女性之间相互交流的温馨港湾；这个“第三空间”是现代女性释放生活、工作压力的情趣闺蜜；这个“第三空间”是现代女性调养身心、保健养生的快乐家园。

## 李琴经络调理 最快乐享“瘦”的减重品牌机构

在李琴经络调理减肥是一件十分快乐的事！那里有幽默帅气的男调理师，有从不修饰想笑就笑的女老板，还有N套让你快乐并能传递快乐的减肥方法，比如快乐行走、艺术减肥等。你听过李琴的亲身经历吗？

她曾经拥有200斤的体重，她曾经自卑，经过学习和无数次的“自我实验”，她终于找到一种让胖人瘦下来，并且是健康地瘦下来的方式。9年来，李琴利用这套经络调理的秘笈和乐观开朗的心态，让很多胖人瘦

了下来，最重要的是他们真的很开心。如今，位于民族大厦顶楼的李琴经络调理就像一个快乐基地，客人们笑着接受推拿，开心地“享瘦”，这里拥有超强的快乐磁场，一传十、十传百地吸引着越来越多的人。

## 美丽妈妈 最放心的产后恢复机构

专门针对产后妈妈的恢复中心——美丽妈妈，是让很多产后妈咪放心的机构。虽然参赛较晚，但美丽妈妈的服务与效果令队员马仕君相当满意，才几个疗程下来，就瘦了11斤。除了看得见的效果，美丽妈妈的卫生温

馨的环境、服务质量以及专业品质，都让马仕君感觉很贴心，而且她每次去美丽妈妈做调理时，工作人员都将她22斤的女儿看管得好好地。“我本来都无所谓了，没想到美丽妈妈能给我再次美丽的机会。”马仕君说。

## 唯真 健康减肥优胜机构

唯真接收了本次大赛最重量级的选手：204斤的谢乃燕。经过努力，她最终减重25.2斤。唯真所采用的针灸减肥是最新的“第四代针灸减肥”治疗体系，这种减肥方法稳速而健康、安全而可

靠，对人体无任何损害，是一种最“绿色”的减肥方式。它疗程短、见效快、无副作用、不易反弹，并且皮肤不会出现松弛现象，同时具有“补气补血”“调理内分泌”等作用。

## 紫颖

### 美胸品牌权威机构

紫颖告诉我们一种健康安全无副作用的全新美胸方式。最值得队员称道的，是紫颖秉承中医学说几千年的传统循经手法，并结合引进法国丰胸技法，独创可“紫颖天使丰胸技法”，整个过程就像乳房吃饱营养，因为这种技法能疏通乳腺管道，增加乳房营养的吸收，帮助平坦、松弛、下垂的胸部再次发育，令胸部在短期内即可达到丰满、尖挺、紧实的效果，重新拾回青春的美妙感觉。

专业的美胸护理给人带来的除了体形上的改变，更有心理上的许多满足感。在紫颖享受到的是被无限关注宠爱的感觉。

## 免费体验 无须任何费用

——来自中国中医科学院的权威针灸专家

### 全国知名医疗减肥机构

——红森林减肥中心是南京市唯一的一家真正只靠针灸就能成功减肥的专业医疗减肥机构。不需要任何辅助治疗，顾客就可以花最少的钱达到最满意的效果。

一疗程减肥可减5-80斤，无效全额退款！

## 红森林专业减肥

【20年的临床经验】  
上百万人的成功案例  
<http://b1110967.xici.net>

**南京光子美容美体中心**  
科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚

# 光一照 肌肤宛若新生

光子嫩肤领域的革命性突破  
E光是世界“彩光之父”的Dr.Bitter再次为光子世界成功开创的全新光子嫩肤/除皱设备，是目前光子领域的重大突破。

雀斑 黄褐斑 红血丝 高原红  
色素斑 桔斑 高原红 高原红  
毛孔粗大

**德国Iris 电波拉皮 除皱美容术**  
不开刀 / 不手术 / 不针刺  
■“午餐式” ■无创除皱 ■随做随走 ■不需恢复期

美丽热线: 83204760 83204761  
地址: 南京市湖南路12号2楼

**La Zéphire 紫颖美胸纤体机构**

## 乐享6月 为美蜕变

轻松成就魅力女人

紫颖让您恢复乳房年轻态  
源自法国宫廷美胸技艺，完美结合中医传统循经点穴，成功赋予女性丰润圆润、自然生成的乳房。  
有效解决先天平胸、松弛萎缩、过度发育、大小不对称等胸部问题。

• 非手术 • 非药物 • 自然健康 • 安全有效

庆上海金鹰店、港汇店盛装开业，  
新顾客可尊享1880送1880特惠

南京金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座 预约热线: 84730818 84730828